

双11预售数据出炉 早晚10点半“剁手党”最多

双11即将到来,摩拳擦掌的“剁手党”们最爱在哪个时间段网上购物?最喜欢买什么?昨日,天猫国际首度披露10月13日至31日的双11预售数据。其中显示,虽然国内剁手党最活跃城市集中在北上广杭成,但进口消费网购习惯已呈沿海一二线城市持续旺盛,三四线城市进口渗透加速扩大,而早晚10点半成剁手最高峰时段。 郑州晚报记者 赵柳影



王超 画

早晚10点半成“剁手”最集中时段

不少网友都喜欢利用零碎时间来购物,坐公交、上厕所、吃饭等都是购物的绝佳好时候。据数据分析,午夜零点到1点钟、上午10点到11点、下午1点到2点、晚上10点到11点均是剁手抢货高峰时段。如此看来,除了凌晨之后的睡觉时间,网友们无时无刻不在忙碌着啊。

此外,通过双11预售成交数据,还可以清晰地看到网友们的进口消费偏好。在进口成交国别来看,日本、美国、韩国、德国、澳大利亚、泰国、新西兰、法国、英国、意大利、荷兰等11国进口好货最为畅销。从进口成交品类来看,最畅销的是美妆、母婴、医药保健、食品、个护、服饰、数码家电,其中美妆和母婴占比均超20%。

“往年是看见啥都想买,今年主要集中在美妆上。”网友孙女士说,今年她身边的不少“剁手党”都表示不会再任意消费,而是根据自己的需求进行选购,美妆和母婴则是大家公认的必需产品。

河南上榜进口消费成交前十省份

根据披露的数据,从进口成交区域分布来看,目前贡献成交前十位的城市分别是上海、北京、杭州、广州、成都、深圳、武汉、重庆、南京和苏州,北上广杭成的“剁手党”表现惊人。

不过,在进口消费成交靠前的省份中,除浙江、广东、江苏等地外,我大河南也榜上有名,此外还有山东、四川、湖北、辽宁、新疆、西藏、海南等地,这些地方的消费者均表现出强大的消费能力。

那么,各个省份的网友最爱买什么?数据显示,上海人最爱买日立洁面仪,北京人最爱买德国牛奶,广州人买了最多的保健品玛卡,南京最爱买新秀丽拉杆箱,新疆人买得最多的是LV箱包、西藏买得最多的是Dior香水。

“这表明进口消费网购习惯已经开始从沿海一二线城市持续旺盛,同时三四线城市加速扩展的态势,沿海省份与中西部内陆省份一起加速有效渗透。”业内人士分析。

1000余位企业家 将齐聚郑州共论商机

本报讯 11月12日至13日,正和岛华中四地岛邻机构成立周年庆,1000余位企业家将齐聚郑州,共论商机。

去年11月23日,正和岛驻足中原。在今年的周岁生日上,郑州也将再次迎来多位商界大咖。据了解,除三全集团董事长陈泽民、建业地产股份有限公司董事局主席胡葆森等本地商业领袖,国务院参事特邀研究员、全国工商联原副主席保育钧、均瑶集团副董事长王均豪、用友软件股份有限公司董事长兼总裁王文京、汇添富基金董事长李文、北京中科金财科技股份有限公司董事长朱烨东、上海大智慧股份有限公司董事长张长虹等众多商界领袖,也将参与论道。

据了解,本次大会专门安排了政策与商机的对接和对话。大会特设“城市论坛”,届时,多名民营企业代表,将现场和省市领导一起,探讨经济发展的新方向和新机会。大会当天,1000余位企业家将高效互动,分享商业智慧,共享投资机遇,并将针对企业创新管理和区域经济发展,创造出无数可能。 郑州晚报记者 徐刚领

郑东新区房地产业务 办理再多新去处

本报讯 记者昨日从郑州市房管局直属分局获悉,自11月起,房子在郑东新区的业主办理房地产业务再多一个新去处。

据悉,该局为方便市民办理房地产业务,在位于郑东新区熊儿河路与众旺路交叉口郑东新区行政服务中心新进驻了6个窗口,市民在这里可以办理预购商品房抵押和物业维修基金缴交等业务。咨询电话0371-67179152。

郑州晚报记者 胡申兵 通讯员 李灿

《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会明日启幕 感动全城的“王宽家”也将助阵本次活动 16位中原艺术名家联袂巨献 中原民间书画艺术大赛同日启动



明日15时,在富田·九鼎世家销售中心备受关注的《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会将隆重启幕。昨日上午,郑州全媒体持续关注、跟踪报道的“王宽家”的主人王宽与本报记者取得联系,称他从晚报上看到了本次活动信息,非常感兴趣,因为他本人也是一位近乎痴迷的书法爱好者。他打听活动的详细时间和地点,希望能到现场去,同那些他仰慕已久的书画大家们学习、交流,欣赏那些妙品力作。昨日下午,晚报记者冒着风雨拜访了“王宽家”。 郑州晚报记者 张翼飞 赵娟/文 张翼飞/图

为了抚育孤儿挣钱养家,王宽66岁才接触书法艺术,但三年时间就学有所成

“在郑州,有一种爱叫王宽家”,经郑州报业集团等全媒体深入挖掘,连续报道后,又被中央电视台、中央国际广播电台、北京晚报等全国各地的媒体高度关注和深入报道,感动了所有听到这个故事的人们。

王宽在抚养5个孤儿的过程中,因为开销实在太大,为了补贴家用,开始风雨无阻地唱茶楼,7年“卖唱”生涯历尽酸甜苦辣。为了拓宽戏路,争取更多演出的机会,66岁那年,他还自掏腰包拜师,学起了

川剧的“变脸”。而且,他还探索出一条豫剧变脸和书法相结合的新路子,变成什么角色的脸,就唱什么角色的戏,而且最后的高潮部分,他现场挥毫,书写龙飞凤舞的书法作品,堪称一绝,成为他到各地表演的热门节目。

3年前,孩子们都长大立业,自己有了闲暇之后,王宽开始真正潜心于书法艺术。他买来王羲之、王铎、赵孟頫等名家的书帖临摹,报名上了河南省老年书法大学,每天早上都至少临帖一个小时。短短

3年时间,他的书法作品就让同时学习甚至比他练得更早的好友们惊叹,其行草作品多次入选省内的老年书画展,展出之后,还经常被人“悄悄收走”。

这次中原艺术名家高端品鉴会和中原民间书画艺术大赛确实让他很动心,能有这么好的机会和众多书画名家面对面交流,求之不得。他向晚报记者展示了自己近期的几幅书法力作,准备到时现场请老师们指教。他说如果需要,还愿意为大家奉献上自己边唱边写的艺术绝活。

中原艺术名家高端品鉴会明日启幕 16位中原艺术名家联袂巨献

将于周日启幕的《翰墨颂九鼎 风雅鉴世家》中原艺术名家高端品鉴会活动,得到爱心人士王宽的支持,他表示“晚报举办的书画展,对弘扬传统文化,普及书画知识很有意义。”并称将会参与在11月14日举办的书法交流会。

据悉,本次活动是晚报为庆祝第16届记者节和弘扬传统文化,与实力房企振兴集团携手举办,特别邀请了16位中原艺术名家到场助阵。顶级阵容,艺术盛宴,其中国画包括马国强、李明、化建国、李健

强、王学俊,书法包括宋华平、许雄志、钟海涛、张良、夏京州、高弗棠,油画包括曹新林、毛本华、刘杰、丁昆、于会见等。

届时名师经典作品将组团亮相展出,并有书法、国画、油画等交流会,艺术大师们现场进行专业讲解,与书法爱好者零距离交流。同时,现场除了能够欣赏到这些名家名作外,中国书法家协会会员、河南省美术家协会会员、河南省音乐家协会会员高弗棠还将现场挥毫泼墨,大家可一睹名师风采。 本次活动将持续一个月,名师书画持续

展出,每周一场,分别以书法、国画、油画为主题,现场举办交流会,艺术大师们也将挥毫赋彩,与书画爱好者切磋交流。同时,中原民间书画艺术大赛也将于明日启动,书画爱好者可以携带自己的作品至富田·九鼎世家销售中心,参加书画艺术大赛预选赛,接受名师指点,与名师面对面交流。

想零距离感受艺术魅力,面对面对话艺术名家的朋友们,明日下午3点,航海东路与经开第五大街向南150米富田·九鼎世家销售中心,我们不见不散!